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1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ. ПРАВОВОЙ СТАТУС.

1.1.
Муниципальное учреждение культуры «Никольский сельский Дом культуры» Никольского сельского поселения (в дальнейшем именуемое Учреждение) создано основании  постановления Главы Никольского сельского поселения № 53 от 27.11.2007 г.
1.2.
Полное фирменное название Учреждения - муниципальное учреждение культуры «Никольский сельский Дом культуры».

1.3.
Сокращенное фирменное название Учреждения – МУК «Никольский СДК».

1.4.Место нахождения Учреждения: 347433 Ростовская область, Заветинский район, х.Никольский, ул. Школьная 22а
1.5.
Учредителем Учреждения является Администрация Никольского сельского поселения Заветинского района Ростовской области.

1.6. Учреждение приобрело настоящий статус и наименование в соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации, Областным законом «О местном самоуправлении в Ростовской области» и Уставом муниципального образования «Никольское сельское поселение», принятым Решением собрания депутатов Никольского сельского поселения от  «22» декабря 2005г. № 3.

1.7. Учреждение осуществляет свою деятельность в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Гражданским кодексом Российской Федерации, Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 16.09.2003 года № 131-ФЗ, Законом Российской Федерации «Основы законодательства Российской Федерации о культуре» от 9 октября 1992 года № 3612-1, областными законами, Уставом Никольского сельского поселения, нормативными актами органов местного самоуправления и настоящим Уставом.

1.8. Учреждение является юридическим лицом, имеет фирменное наименование, самостоятельный баланс, расчетный и иные счета в банках, может от своего имени при​обретать имущественные и неимущественные права и нести обязанности, быть истцом и ответчиком в суде.

1.9.
Учреждение имеет круглую печать со своим полным фирменным на​именованием и наименованием Учредителя, штампы, бланки и другие средства индивидуализации.

1.10. Имущество Учреждения находится в муниципальной собственности Никольского сельского поселения и закреплено за ним на праве оперативного управления.

1.11.
Учреждение отвечает по своим обязательствам находящимися в его
распоряжении денежными средствами, а при их недостаточности субсидиарную ответственность по обязательствам Учреждения несет его учредитель.

1.12.
Основной деятельностью Учреждения является предоставление населению сел и хуторов Никольского сельского поселения, разнообразных услуг социально-культурного, просветительского, воспитательного и развлекательного характера, создание условий для занятий любительским художественным творчеством.

2. ЦЕЛЬ, ЗАДАЧИ И ВИДЫ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ УЧРЕЖДЕНИЯ.

2.1.
Учреждение создано в целях:

организации досуга и приобщения жителей муниципального образования к самодеятельному, художественному творчеству, культурному развитию и самообразованию, любительскому искусству.
2.2.
Задачами Учреждения являются:

-
удовлетворение потребностей населения в сохранении и развитии традицион​ного народного художественного творчества, любительского искусства, дру​гой самодеятельной творческой инициативы и социально-культурной актив​ности населения;

-
создание благоприятных условий для организации культурного досуга и от​дыха жителей муниципального образования;

-
предоставление услуг социально-культурного, просветительского, оздорови​тельного и развлекательного характера, доступных для широких слоев насе​ления;

-
поддержка и развитие самобытных национальных культур, народных промы​слов и ремесел;

-
развитие современных форм организации культурного досуга с учетом по​требностей различных социально-возрастных групп населения.
2.3.
Для достижения установленных настоящим Уставом целей Учрежде​ние осуществляет следующие виды деятельности:

-
создание и организация работы любительских творческих коллективов, круж​ков, студий, любительских объединений, клубов по интересам различной на​правленности и других клубных формирований;

-
проведение различных по форме и тематике культурно-массовых мероприя​тий-праздников, представлений, смотров, фестивалей, конкурсов, концертов, выставок, вечеров, спектаклей, игровых развлекательных программ и других форм показа результатов творческой деятельности клубных формирований;

-
проведение спектаклей, концертов и других культурно-зрелищных и выста​вочных мероприятий, в том числе с участием профессиональных коллективов, исполнителей, авторов;

-
изучение, обобщение и распространение опыта культурно-массовой, культур​но-воспитательной, культурно-зрелищной работы Учреждения и других куль​турно-досуговых учреждений;

-
способствование повышению квалификации творческих и административно-хозяйственных работников Учреждения;

-
осуществление справочной, информационной и рекламно-маркетинговой дея​тельности;

-
предоставление гражданам дополнительных досуговых и сервисных услуг.

2.4
Учреждение может осуществлять предпринимательскую и иную приносящую доход деятельность лишь постольку, поскольку это служит достижению целей, для которых оно создано.
2.5.
К предпринимательской и иной приносящей доход деятельности Учреждения относятся:
-
организация и проведение вечеров отдыха, танцевальных и других вечеров, праздников, встреч, гражданских и семейных обрядов, литературно-музыкальных гостиных, балов, дискотек, концертов, спектаклей и других культурно-досуговых мероприятий, в том числе по заявкам организаций, предприятий и отдельных граждан;

-
предоставление ансамблей, самодеятельных художественных коллективов и отдельных исполнителей для семейных и гражданских праздников и торжеств;

-
обучение в платных кружках, студиях;

-
предоставление услуг по прокату сценических костюмов, культурного и дру​гого инвентаря, аудио- и видеокассет с записями отечественных и зарубежных музыкальных и художественных произведений, звукоусилительной и освети​тельной аппаратуры и другого профессионального оборудования, изготовление сце​нических костюмов, обуви, реквизита;

-
организация в установленном порядке работы спортивно-оздоровительных клубов и секций, групп туризма и здоровья, компьютерных клубов, игровых и тренажерных залов и других подобных игровых и развлекательных досуговых объектов;

-
организация кино- и видеообслуживания населения;

-
иные виды предпринимательской деятельности, содействующие достижению целей создания Учреждения.

2.6.
Учреждение ведет учет доходов и расходов по предпринимательской деятельности.
Отдельные виды деятельности, перечень которых установлен законом, могут осуществляться Учреждением только на основании специальных разреше​ний (лицензий).

3.
ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ УЧРЕЖДЕНИЯ

3.1. Учреждение обязано:

-
нести ответственность в соответствии с законодательством РФ за нарушение договорных, расчетных и налоговых обязательств;

-
представлять на рассмотрение и утверждение МУ Заветинский РОКФКС планово-отчетную документацию;

-
осуществлять оперативный бухгалтерский учет результатов хозяйственной и иной деятельности, вести статистическую и бухгалтерские отчетности, отчитываться о результатах деятельности в установленном порядке и сроках;

-
обеспечивать сохранность и эффективное использование закрепленного за ним на праве оперативного управления  муниципального имущества строго по его целевому назначению;

-
осуществлять целевое использование бюджетных средств;

-
не допускать ухудшения технического состояния закрепленного имущества (это требование не распространяется на ухудшения, связанные с нормативным износом этого имущества в процессе эксплуатации);

-
осуществлять капитальные и текущие ремонты закрепленного имущества в составе с выделенными Учредителем финансовыми средствами.

3.2.
Учреждение имеет право:

-
привлекать на договорных основах юридических и физических лиц во всех сферах творческой и хозяйственной деятельности;

-
самостоятельно планировать свою деятельность и определять перспективы социального развития по согласованию с Учредителем, исходя из культурных потребностей сельского поселения;

-
в установленном порядке определять размер средств, направляемых на оплату труда работников Учреждения, их поощрения, производственное и социальное развитие;

-
реализовать работы и услуги, оказываемые предприятиям и населению по ценам и тарифам, устанавливаемым Учреждением, в соответствии с действующим законодательством, по согласованию с Учредителем;

-
создавать структурные подразделения (секторы, отделы) без права юридического лица, а также утверждать Положения, принимать решения об их создании и упразднении по согласованию с Учредителем;

-
определять и устанавливать формы и системы оплаты труда, а также другие формы поощрения по согласованию с Учредителем;

-
устанавливать для своих работников дополнительные отпуска в пределах фонда оплаты труда, сокращенный рабочий день, обеспечивать гарантированный действующим законодательством минимальный размер оплаты труда, безопасные условия работы и меры социальной защиты работников.

3.3.
Контроль и ревизия деятельности Учреждения осуществляется Учредителем либо уполномоченными им органами, а также другими государственными муниципальными и иными органами в соответствии с законодательством Российской Федерации. Контроль за эффективностью использования и сохранностью муниципального имущества, закрепленного 
за Учреждением на праве оперативного управления, осуществляет Учредитель – Администрация  Никольского сельского поселения.

4. ИМУЩЕСТВО И СРЕДСТВА УЧРЕЖДЕНИЯ
4.1.
Имущество Учреждения находится в муниципальной собственности Никольского сельского поселения, отражается на самостоятельном балансе и закреплено за Учреждением на праве оперативного управления. Независимо от источника пополнения имущество Учреждения  является муниципальной собственностью и передается в оперативное управление Учреждения.

4.2.
Источниками формирования имущества и финансовых ресурсов Учреждения являются:

-
имущество, переданное в оперативное управление;

-
имущество, приобретенное за счет имеющихся у Учреждения финансовых средств, в том числе за счет доходов, получаемых от разрешенной Уставом деятельности;

-
имущество, получаемое в форме дарения, пожертвований юридических и физических лиц, а также по завещанию, договору или на иных основаниях;

-
бюджетные ассигнования и другие поступления от Учредителя;

-
доходы от оказания услуг по договорам с юридическими и физическими лицами;

-
добровольные пожертвования и субсидии;

-
другие доходы и поступления в соответствии с законодательством Российской Федерации.


Все поступающие из различных источников средства составляют единый фонд финансовых средств Учреждения.

4.3.
Порядок регулярных и единовременных поступлений от Учредителя
определяется сметой доходов и расходов Учреждения, составляемой на каждый
финансовый год и утверждаемой учредителем, в порядке, установленном действующим бюджетным законодательством Российской Федерации.
4.4.
Денежные средства, полученные от разрешенной деятельности Учреждения, учитываются на внебюджетном счете и используются на нужды и развитие Учреждения.

4.5.
Земельный участок, занимаемый структурным подразделением Учреждения предоставляется структурному подразделению в постоянное (бессрочное) пользование на весь период его существования в порядке, установленном законодательством РФ.

4.6.
Учреждение расходует бюджетные средства исключительно в порядке
и на условиях, установленных законодательством Российской Федерации, нормативными правовыми актами муниципального образования.
4.7.
Учреждение по согласованию с Учредителем устанавливает цены (тарифы) на платные услуги и продукцию, включая цены на билеты, кроме случаев, когда законодательством предусмотрен иной порядок регулирования цен (тарифов) на отдель​ные виды платных услуг и продукции.                                      
4.8.
Имущество, закрепленное за Учреждением учредителем и приобретенное за счет бюджетных средств государственных внебюджетных фондов, принадлежит Учреждению на праве оперативного управления.

4.9.
Учреждение в отношении закрепленного за ним имущества осуществляет права владения, пользования и распоряжения им в пределах, установленных законом, в соответствии с целями своей деятельности, Договором о закреплении муниципального имущества за Учреждением (далее по тексту – Договор о закреплении имущества), заданиями собственника.

4.10.
Учреждение не вправе отчуждать закрепленное за ним имущество и имущество, приобретенное за счет средств, выделенных ему по смете.

5.
УПРАВЛЕНИЕ УЧРЕЖДЕНИЕМ

5.1.
Управление Учреждением осуществляется в соответствии с законодательством Российской Федерации и Уставом Учреждения и сроится на принципах единоначалия.

5.2.
Управление Учреждением осуществляет директор в соответствии с действующим законодательством и настоящим Уставом.

5.3.
Директор Учреждения является единоличным исполнительным органом. Директор Учреждения назначается на должность и освобождается от должности распоряжением главы Никольского сельского поселения по согласованию с уполномоченным органом Администрации Заветинского района на основании Трудового договора. Трудовой договор с руководителем Учреждения заключает Администрация Никольского сельского поселения в лице главы сельского поселения в порядке, установленном трудовым законодательством.


Директор Учреждения подотчетен Учредителю.

Срок полномочий руководителя определяется Трудовым договором.
5.4.
Директор осуществляет руководство текущей деятельностью Учреждения в соответствии с законами и иными нормативными актами Россий​ской Федерации, субъекта Российской Федерации, настоящим Уставом, дого​вором о закреплении имущества и трудовым договором, обеспечивает выпол​нение возложенных на него задач и несет ответственность за результаты дея​тельности Учреждения.

5.5.
Директор Учреждения действует от имени Учреждения без доверенности, в том числе представляет его интересы в органах государственной власти и местного самоуправления и во взаимоотношениях с юридическими и физическими лицами.

5.6.
Директор  Учреждения:

5.6.1.
совершает в установленном порядке сделки от имени Учреждения;

5.6.2. распоряжается имуществом Учреждения в пределах, установленных
договором о закреплении имущества;

5.6.3. утверждает структуру, смету расходов Учреждения и штатное расписание в пределах выделенных ассигнований;

5.6.4. заключает договоры с физическими и юридическими лицами;                         5.6.5  издает и утверждает приказы, распоряжения, инструкции по вопросам, входящим в компетенцию Учреждения, обязательные для всех работников Учреждения;
5.6.6. устанавливает форму, систему и размер оплаты труда работников
Учреждения в соответствии с законодательством Российской Федерации и утвержденной сметой расходов;
5.6.7. заключает с работниками трудовые договоры, заключает коллективный договор, если решение о его заключении принято трудовым коллективом;
5.6.8. утверждает правила внутреннего трудового распорядка;
5.6.9. отвечает за организационно-техническое обеспечение деятельности
Учреждения;
5.6.10. обеспечивает соблюдение правил и нормативных требований охра​ны труда, противопожарной безопасности, санитарно-гигиенического и противоэпидемического режимов;
5.6.11. осуществляет иные полномочия, предусмотренные действующим законодательством Российской Федерации, Трудовым договором.
5.7.
Директор Учреждения несет ответственность за нарушения договорных, расчетных обязательств, правил хозяйствования, установ​ленных законодательством Российской Федерации, отвечает за качество и эффективность работы Учреждения.
6. ТРУДОВЫЕ ОТНОШЕНИЯ

6.1.
В Учреждении действует система найма работников, предусмотренная Трудовым Кодексом Российской Федерации и действующим законодательством Российской Федерации.

6.2.
Работники Учреждения в установленном порядке подлежат медицинскому и социальному страхованию и социальному обеспечению.

6.3.
Учреждение обеспечивает здоровые и безопасные условия труда и не​сет ответственность за соблюдение Федерального закона «Об основах охраны
труда».

7.
КОНТРОЛЬ, ПРОВЕРКА И РЕВИЗИЯ ФИНАНСОВОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ УЧРЕЖДЕНИЯ.

7.1.
Бухгалтер Учреждения ведет бухгалтерский учет и статистическую отчетность в установленном порядке и предоставляет информацию о деятельности Учреждения органам государственной статистики и налоговым органам, учредителям и иным лицам в соответствии с законодательством Российской Федерации и Уставом.

7.2.
Контроль, проверка и ревизия осуществляется учредителем Учреждения, а также другими органами в пределах их компетенции в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.     
8. ПОРЯДОК ИЗМЕНЕНИЯ УСТАВА УЧРЕЖДЕНИЯ. РЕОРГАНИЗАЦИЯ И ЛИКВИДАЦИЯ УЧРЕЖДЕНИЯ.
8.1.
Устав Учреждения принимается на общем собрании трудового коллектива и  утверждается Учредителем.

8.2.
Изменения и дополнения в настоящий Устав вносятся по решению учредителя и производится в порядке, установленном действующим законодательством Российской Федерации.

8.3.
Учреждение может быть реорганизовано или ликвидировано по решению Учредителя, либо по решению суда, в порядке, предусмотрен​ном действующим законодательством Российской Федерации.

9.
ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ПОЛОЖЕНИЯ.

9.1.
Перечень локальных актов, регламентирующих деятельность Учреждения:
-       Положение о структурном подразделении Учреждения;
-
Правила внутреннего трудового распорядка работников Учреждения;

-
Положение о порядке премирования работников Учреждения;

-
Положение о порядке установления надбавок и доплат к ставкам заработной платы, должностным окладам;

-
Должностные инструкции работников Учреждения.

